
 
ÚRADNÁ SPRÁVA ŠTK PFZ po pridelení losovacích čísel  

 
 
 

 
   
  Poprad, 4.7.2024 
 
 
 

 
Športovo-technická komisia PFZ: 
 

1. Žrebovacie čísla pre súť.ročník 2024/2025 sú družstvám pridelené tak, ako sa družstvá 
umiestnili v tabuľke po skončení  súť.ročníka 2023/2024. Samozrejme, že zmena žrebovacieho 
čísla bude možná na základe vzájomnej dohody klubov a predložená podaním na komisiu ŠTK 
v systéme ISSF obidvoma klubmi, ktoré si čísla menia. 

 
 

Dospelí:  
7.liga,    (UHČ podľa SP + pol hodina max. do 17:00 hod.)  
8.liga     (3,5 hod. pred UHČ 7.ligy) 
 
Dorast:  
U19 – malé mužstvo (8+1) -(turnajový spôsob) - počíta sa klubu 7.ligy ako malé družstvo: 
                                                    – muži od U16 do U19 (roč. 2009 až 2006) 
                                                     - muži U15 (posledný ročník žiackej kategórie-roč.2010 po    
                                                    dovŕšení 14.roku veku s ostaršením do dovŕšenia 15.roku veku 
 
 
Žiaci:  
U15 žiaci (UHČ pevné sobota o 11:00 hod.) -  chlapci od U10 do U15 (roč. 2015 až 2010),  

dievčatá od U11 do U15 (roč. 2014 až 2010) 
 

U13 Mladší žiaci  (turnajový spôsob) – chlapci od U10 do U13 (roč. 2015 až 2012),  
 -  dievčatá od U11 do U15 (roč. 2014 až 2010)  

 
Prípravka - turnajový spôsob: 
Samostatná U11 – chlapci    od U6 do U11 (roč. 2019 až 2014),  
                                dievčatá  od U6 do U13  (roč. 2019 až 2012) 
Dvojička U10 + U11   
 
Náklady na rozhodcov v mládežníckych kategóriách U19 a U15 v sezóne 2024/2025 hradí 
v 100%-tnej výške Slovenský futbalový zväz. 

 
2. V zmysle RS, čl. 7, bod a) je stanovené štartovné. Výška štartovného pre súť.ročník 2024/2025 

pre jednotlivé súťaže mužov je: 7.liga – 120,, €, 8.liga – 100 €, samostatná mládež 50 €. Pre 
uhradenie štartovného bude vystavená zberná faktúra v mesiaci jún-resp. júl 2024. Nový 
súťažný ročník bude uzavretý vydaním žrebovacích čísel na webovej stránke PFZ do 5.7.2024. 
Po tomto termíne bude ešte možná výmena žrebovacích čísiel opätovne na základe 
predloženej vzájomnej dohody v systéme ISSF do 12.7.2024.  V prípade odhlásenia sa 
družstva po tomto termíne ŠTK to bude považovať ako odstúpenie zo súťaže s udelením 
sankcie. 
  

3. Vo všetkých vekových kategóriách je od súťažného ročníka 2024/2025 povinnosť mať 
vyškoleného trénera pri každej vekovej kategórií. 
Zvýšenú pozornosť venujte aj registrácii tímových managerov a taktiež je potrebné v novom 
súť.ročníku opäť ponahadzovať členov realizačného tímu. (tréner, vedúci mužstva, 
hlavný usporiadateľ, zdravotník a podobne). Nenechávajte si to na poslednú chvíľu pred 
prvým zápasom, nakoľko niektoré funkcie musí daný človek odsúhlasiť. 
 
 



 
FLEXIBILNÝ FORMÁT SÚŤAŽE U19 – malé mužstvo 8+1 pre súť.ročník 2024/2025 

Riadenie súťaže: ŠTK Podtatranského futbalového zväzu 

Štart hráčov kategória U19:  

od 1. 1. 2006 a mladší narodení do 31.12.2009 a ďalej hráči kategórie žiakov posledný ročník 2010 

po dovŕšení 14. roku veku, tí však musia mať do dosiahnutia 15.roku veku platné OSTARŠENIE. 

Hráč narodený v roku 2009, aj keď nemá ešte 15 rokov, ostaršenie nepotrebuje, nakoľko je už z 

kategórie dorastu. 

Formát v súť.ročníku 2024/2025  bude taký, že družstvá budú rozdelené do 3 resp. 4-členných 

skupín. Trojčlenná skupina bude hrať 6 turnajov na jeseň (každý tím usporiada dva turnaje, 

štvorčlenná bude hrať 3-kolovo t.j. 6 turnajov na jeseň – každý tím usporiada jeden turnaj + podľa 

dohody usporiadajú dva kluby ešte po jednom turnaji. 

Jarná časť bude prežrebovaná podľa umiestnenia v skupine. Družstvá umiestnené v skupinách na 

prvom mieste vytvoria jednu skupinu + doplnia sa o jedného na druhom mieste zo štvorčlennej skupiny 

podľa počtu bodov (4 účastníci) , dvaja umiestnený na druhom mieste + tretí zo štvorčlenných skupín 

vytvoria ďalšiu skupinu (4 účastníci) a tretí z trojčlennej skupiny a štvrtý zo štvorčlenných skupín 

vytvoria tretiu skupinu. (3účastníci) 

Termíny , hracie dni :  

Termíny musia byť cez voľné dni /víkend, sviatok/ po dohode klubov medzi sebou, v rozmedzí vždy 
do cca. dvoch týždňov od predchádzajúceho turnaja. Presný termín oznámi usporiadajúce 
družstvo každému účastníkovi a ŠTK PFZ minimálne 7 dní vopred, Začiatok turnaja je o 10:00 hod., 
resp.podľa dohody. Poradie turnajov podľa dohody, resp. podľa poradia losovacieho čísla. 
 
Miesto turnaja : Každý účastník usporiada jeden, resp. dva turnaje na jeseň, jar. (3 resp.4 účastníci v 

skupine) Poradie je vždy podľa vyžrebovania na jeden deň a na jednom ihrisku.  

 

Hracia plocha : - hrá sa skrátenom ihrisku od hranice pokutového územia po hranicu pokutového 

územia/od 16 – ky po 16 – ku/. Rozmer prenosných brán je 7,32 m x 2,44 m resp. v pilotnom projekte 

môžu byť brány 5x2 m, resp. jedna pevná brána a jedna prenosná brána rovnakých rozmerov. (musia 

byť vybavené sieťami, zabezpečené proti prevráteniu (zapichovacie háčiky, resp. plastové vrecia s 

pieskom). Pokutové územie sa vyznačí páskami v zmysle Pravidiel futbalu. Značka pokutového kopu 

sa vyznačí vo vzdialenosti 11 m od bránkovej čiary.  

Lopta : Hrá sa s loptami č.5.  

Počet hráčov : V kategórii U 19 je počet hráčov je 9 /8+1/. Medzi hráčmi môže dochádzať k 

ľubovoľnému striedaniu v prerušenej hre, ale tým spôsobom, že najprv striedajúci hráč opustí ihrisko a 

potom môže nový hráč vstúpiť na hraciu plochu. Minimálny počet hráčov v družstve je 7 (6+1), ak 

klesne počet pod toto číslo, rozhodca stretnutie musí ukončiť.  

Výstroj hráčov : podľa Pravidiel futbalu. 

Doba hry :  

2x 25 minút – pri troch účastníkoch v skupine  
2 x 20 minút – pri štyroch účastníkoch v skupine . Polčasová prestávka 5 min., resp. podľa dohody.  
 
Pravidlá, hráč mimo hry : podľa Pravidiel futbalu. 

B. TECHNICKÉ USTANOVENIA :  

Systém súťaže : Rozdelenie družstiev do skupín, kde sa hrá turnajovým spôsobom v jesennej časti a 

v jarnej časti. V skupine sú minimálne 3 tímy, resp.4 tímy  /podľa počtu prihlásených tímov/. 

Postup/zostup: v zmysle Súťažného poriadku SFZ. 

Hospodárske náležitosti : Každý účastník štartuje na vlastné náklady, rozhodcov platí 

Slov.futbal.zväz 



Zdravotnícke zabezpečenie : Zabezpečuje usporiadajúci domáci klub.  

Organizácia turnaja: Ako bežné majstrovské stretnutie. (príprava HP, nominácie v zápise, 

usporiadatelia a pod.) 

Napomínaní a vylúčení hráči: Hráč, ktorý bol v stretnutí vylúčený, nemôže do konca turnaja štartovať 

v ďalších stretnutiach až do vynesenia trestu DK PFZ. Jediná výnimka je, ak je hráč vylúčený po 2xŽK, 

vtedy môže odstáť automaticky 1 stretnutie na turnaji a ak hrá na turnaji jeho klub ešte ďalšie 

stretnutie, môže v ňom hráč nastúpiť. Ak už na turnaji nehrá ďalšie stretnutie, trest si musí odstáť 

v nasledujúcom stretnutí ďalšieho turnaja. Čo sa týka napomínaní, klub je povinný sledovať 

napomínania hráčov a po obdržaní 5xŽK musí hráč automaticky odstáť 1 stretnutie. Tímový manager, 

resp. ISSF manager si vie počet ŽK pozrieť v ISSF: Reporty – zoznam hráčov karty. Najlepšie bude 

pred turnajom si pozrieť report, ktorý hráč má koľko ŽK, aby vedel vedúci družstva operatívne po 

stretnutí reagovať, či môže hráča na ďalšie stretnutie nominovať. 

Každé vylúčenie, resp. udelenie ŽK  je rozhodca povinný uviesť do zápisu IHNEĎ po skončení 

stretnutia.  

Rozhodca každé vylúčenie hráča oznámi DK cez podanie na komisiu pri danom stretnutí. 

Rozhodcovia : Sú delegovaní PFZ (1 až 2) 

Zápis o stretnutí : Zápisy sa vyhotovujú v ISSF systéme ihneď na turnaji- tak ako klasické 

majstrovské stretnutie. Ak je delegovaný rozhodca, zápis vyhotovuje on, ale nominácie musia pred 

turnajom zabezpečiť ISSF manageri, resp. tímoví manageri mužstiev podľa skutočného stavu. Ak by 

sa z nejakého dôvodu stalo, že rozhodca nebude prítomný, klubový manager alebo aj tímový manager 

domáceho družstva dokáže uložiť nominácie družstva a následne vytvoriť zápis zo stretnutia a vyplniť 

všetky jeho povinné údaje. Následne je potrebné takýto zápis priebežne uložiť (v hornej časti zápisu 

musí svietiť zeleným, že zápis bol priebežne uložený). Ak svieti červeným, tak niektorý povinný údaj 

nie je zadaný, resp. je zadaný nesprávne. V konečnej podobe zápis môže uzavrieť správca súťaže 

PFZ resp. delegovaný rozhodca. Z tohto dôvodu prosíme klubových managerov, resp. tímových 

managerov o zodpovedné nahodenie nominácii družstva v ISSF.  

Námietky : V zmysle Súťažného poriadku pre futbal. 

Neúčasť na turnaji: pokuta v zmysle rozpisu súťaže PFZ 

Náčrt ihriska U19: 
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Súťaž mladších žiakov U13: 
 

 
Termíny , hracie dni : 
Hracie dni si určí usporiadateľ cez voľné dni, v rozmedzí vždy do cca dvoch týždňov. Presný  
termín oznámi usporiadajúce družstvo každému účastníkovi a ŠTK PFZ 7 dní vopred. 
Začiatok turnaja o 10:00 hod. 
 
Miesto turnaja : 
Každý účastník usporiada jeden turnaj na jeseň.  Poradie je vždy podľa vyžrebovania na jeden deň a 
na jednom ihrisku. 
 
Pravidlá : 
Hrá sa podľa Pravidiel futbalu s odlišnosťami pre minifutbal a podľa Súťažného poriadku. 
 
Hracia plocha : 
- hrá sa skrátenom ihrisku, čiary pokutového územia sa vyznačia kužeľmi, postrannou čiarou 

normálneho ihriska. rozmer bránok je 5 x 2 m (musia byť vybavené sieťami), zabezpečené proti 

prevráteniu (zapichovacie háčiky, resp. plastové vrecia s pieskom), značka pokutového kopu sa 

vyznačí vo vzdialenosti 8 m od bránkovej čiary, rohový kop sa vykonáva z rohov skráteného ihriska. 

 
Lopta : 
Hrá sa s odľahčenými loptami č.4. 
 
Počet hráčov : 
V kategórii U 13 je počet hráčov je 8+1 . 
Medzi hráčmi môže dochádzať k ľubovoľnému striedaniu i v neprerušenej hre, ale tým spôsobom, 
že najprv striedajúci hráč opustí ihrisko a potom môže nový hráč vstúpiť na hraciu plochu. Pri porušení 
tohto pravidla rozhodca nariadi nepriamy voľný kop v prospech druhého družstva. Minimálny počet 
hráčov v družstve je 6 (5+1), ak klesne počet pod toto číslo, rozhodca stretnutie ukončí. 
Strieda sa z vymedzeného priestoru za postrannou čiarou z vlastnej polovici. 
Záverečný pozdrav po skončení stretnutia sa vykoná hokejovým spôsobom - ruky si podajú všetci 
hráči . 
 
Výstroj hráčov : 
Hráči musia byť po celý čas stretnutia ustrojení. Je zakázané hrať v kopačkách s vymeniteľnými 
kolíkmi. Povinné sú chrániče predkolenia. 
 
Doba hry : 
2 x 20 minút – pri troch účastníkoch v skupine . Polčasová prestávka 15 min. resp. podľa dohody. 
2 x 15 minút – pri štyroch účastníkoch v skupine. 
 
Lopta v hre a mimo hry : 
Ak je lopta mimo hry za bránkovou čiarou , dáva ju späť do hry brankár z priestoru pokutového 
územia a to buď vyhodením alebo výkopom z ruky. Kroky brankára v pokutovom území sa  
nepočítajú. Ak položí brankár loptu na zem, môže pokračovať v hre len nohou. Pri zahrávaní  
lopty do hry musia byť hráči súpera mimo pokutového územia. 
V stretnutí je možné použiť spätnú prihrávku brankárovi, t.j. malú domov. 
 
Hráč mimo hry : 
Neplatí postavenie hráča mimo hry ani hráč mimo hry. 
 
B. TECHNICKÉ USTANOVENIA : 
 
Štart hráčov : 
Hrá sa na riadne elektronické registračné preukazy hráča. 
 
Systém súťaže : 
Rozdelenie družstiev do 3-4 členných skupín, kde sa hrá turnajovým spôsobom v jesennej časti a v 
jarnej časti. 



 
Hospodárske náležitosti : 
Každý účastník štartuje na vlastné náklady. 
 

Zdravotnícke zabezpečenie : 

Zabezpečuje usporiadajúci domáci oddiel. 

Rozhodcovia : 

Za zabezpečenie rozhodcov je zodpovedný usporiadajúci oddiel. (tréneri, vedúci družstiev rozhodujú 

stretnutia) 

Zápis o stretnutí : 

Zápisy sa vyhotovujú v ISSF systéme ihneď na turnaji. Za nahodenie zápisu zodpovedá usporiadateľ – 

ten musí zabezpečiť, aby manager domáceho družstva konkrétneho zápasu schválil nominácie 

a nahodil po stretnutí všetky povinné údaje. Nedodržanie tohto nariadenia má za následok fin. pokutu 

50 € 

- Klubový manager alebo aj tímový manager družstva dokáže uložiť nominácie družstva a následne 

vytvoriť zápis zo stretnutia a vyplniť všetky jeho povinné údaje. Následne je potrebné takýto zápis 

priebežne uložiť. (v hornej časti zápisu musí svietiť zeleným, že zápis bol priebežne uložený.) Ak svieti 

červeným, tak niektorý povinný údaj nie je zadaný, resp. je zadaný nesprávne. V konečnej podobe 

zápis môže uzavrieť správca súťaže PFZ. 

Z tohto dôvodu prosíme klubových managerov, resp. tímových managerov o zodpovedné nahodenie 

nominácii družstva v ISSF a následne prosíme usporiadajúci klub turnaja, aby zabezpečil uzatvorenie 

zápisu jedným managerom družstva z konkrétneho zápasu.  

Ak sa z akéhokoľvek dôvodu zápis neuzavrie ihneď na turnaji, usporiadateľ je povinný zabezpečiť 

nahodenie zápisov do 5 dní od uskutočnenia turnaja. Nedodržanie tohto nariadenia bude mať za 

následok fin. pokutu 50 € 

Hodnotenie výsledkov : 

V tejto kategórii sa výsledky nehodnotia. 

Námietky : 

V zmysle Súťažného poriadku pre futbal. 

 

Náčrt ihriska U13: 
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Súťaž prípravky U11, U10: 
 

Hracia plocha : 

Rozmer HP: 30 až 34 x 20 m, kde jedna bránková čiara je stredovou čiarou normálneho ihriska  

a jedna postranná čiara je postrannou čiarou normálneho ihriska. Druhá bránková čiara je predĺženou 

čiarou pokutového územia normálneho ihriska a druhá postranná čiara bude vyznačená buď vápnom 

resp. klobúčikmi - min.piatimi. Pokutové územie je 11x6 m. Rozmery bránky 2 x 5 m, resp. 

hádzanárske brány. Pokutová značka je vo vzdialenosti 7m od bránkovej čiary. Kluby môžu využívať 

v tejto kategórii aj umelé malé ihriská. 

 

Lopta : 

Hrá sa s odľahčenými loptami č.4. 

Počet hráčov : 

V kategórii U 11  je počet hráčov  5 +1 . 

Medzi hráčmi môže dochádzať k ľubovoľnému striedaniu i v neprerušenej hre, ale tým spôsobom, 

že najprv striedajúci hráč opustí ihrisko a potom môže nový hráč vstúpiť na hraciu plochu. Pri porušení 

tohto pravidla rozhodca nariadi nepriamy voľný kop v prospech druhého družstva. Minimálny počet 

hráčov v družstve je 4 (3+1), ak klesne počet pod toto číslo, rozhodca stretnutie ukončí. 

Strieda sa z vymedzeného priestoru za postrannou čiarou z vlastnej polovici. 

 

Výstroj hráčov : 

Hráči musia byť po celý čas stretnutia ustrojení. Je zakázané hrať v kopačkách s vymeniteľnými 

kolíkmi. Povinné sú chrániče predkolenia. 

Doba hry : 

2 x 15 minút – pri troch účastníkoch. Polčasová prestávka 15 min. resp. podľa dohody. 
2 x 10 minút – pri štyroch účastníkoch. 
 
Lopta v hre a mimo hry : 
Ak je lopta mimo hry za bránkovou čiarou , dáva ju späť do hry brankár z priestoru pokutového 
územia a to buď vyhodením alebo výkopom z ruky. Kroky brankára v pokutovom území sa  
nepočítajú. Ak položí brankár loptu na zem, môže pokračovať v hre len nohou. Pri zahrávaní  
lopty do hry musia byť hráči súpera mimo pokutového územia. 
V stretnutí je možné použiť spätnú prihrávku brankárovi, t.j. malú domov. 
 
Náčrt ihrísk U10,U11: 

 
 

 


